
  

 
 
 

 

 

FRH încheie polițe de asigurare pentru grupele de sportivi juniori  

înregistrați la cluburile de handbal 

 

București, 27 martie – Eurolife FFH România și Federația Română de Handbal (FRH) extind protecția 
pentru loturile sportive de handbal. Astfel, pe lângă loturile naționale de seniori, peste 2500 de sportivi 
juniori înregistrați la cluburile de handbal la nivel național vor beneficia de asigurări de viață, cu acoperirea 
cheltuielilor medicale aferente accidentărilor survenite, atât pe teren, cât și în afara lui.  

Contractul este încheiat pe o perioadă de 1 an, cu posibilitatea prelungirii și acoperă toți componenții 
grupelor de juniori J3, J2 și J1 care vor avea astfel un plus de siguranță și sprijin în dezvoltarea lor sportivă. 
Acest contract completeaza efortul Federației de a veni în sprijinul loturilor naționale de seniori la handbal 
feminin & masculin, asigurați de asemenea de către compania Eurolife FFH Asigurări de Viață.  

“De 3 ani, Eurolife susține performanța în sport, în calitate de asigurător oficial al echipelor naționale de 
handbal. Din această poziție, în toată această perioadă, ne-am onorat responsabilitatea față de membrii 
grupului asigurat care s-au confruntat cu momente mai puțin plăcute pentru un sportiv: accidentări, 
investigații medicale, perioade de recuperare etc. Ne bucurăm că astăzi putem extinde acest suport și către 
tinerii de la cluburile de handbal unde se pregătesc și care aspiră să reprezinte România la cel mai înalt 
nivel”, a declarat Roxana Braniște, Director General Adjunct Eurolife FFH Asigurări de Viață.   

“Suntem bucuroși să putem extinde astăzi acest parteneriat și să oferim protecție financiară și tinerilor 
sportivi din handbal. Susținerea tinerelor talente este un angajament al Federației și o nevoie reală a 
sportului, iar alăturarea mediului privat în a fi alături de noi în acest demers reprezintă o dovadă că 
obiectivul este unul prioritar. Parteneriatul cu Eurolife FFH Asigurări este unul strategic, bazat pe încredere 
și suport atunci când e mai mare nevoie”, a declarat Constantin Din, Președintele FRH.  

În prezent, FRH are polițe de asigurare de viață încheiate pentru un grup de peste 3000 de sportivi, la toate 
categoriile de vârstă (juniori, tineret si seniori). Anual, au loc peste 1800 de meciuri, atât în competițiile 
naționale, cât și în cele internaționale. 

Asocierea Eurolife FFH Asigurări și FRH a venit firesc, fiind bazată pe aceleași valori comune: spiritul de 
echipă, pasiunea, dorința continuă de progres și perfecționare pentru asigurarea succesului. Sportul are 
marea putere de a aduce oamenii împreună, de a crea energie, emoție și momente extraordinare.  

Despre Eurolife FFH Romania  

Eurolife FFH este o companie de top pe segmentul asigurărilor cu o experiență de peste 17 ani pe piața locală. Eurolife 
FFH acoperă un portofoliu complex de riscuri: asigurări de viaţă, asigurări de invaliditate, asigurări de şomaj, asigurări 
de imobil, asigurări de accidente, asigurări de sănătate, asigurări de răspundere civilă, asigurări de călătorie, asigurări 
de bilete. Produsele companiei sunt disponibile prin intermediul a patru canale de vânzare, respectiv: online, brokeri, 
parteneriate și bancassurance. Eurolife FFH include companiile Eurolife FFH Asigurări de Viaţă şi Eurolife FFH Asigurări 
Generale, fiind o subsidiară a Eurolife FFH Insurance Group. Eurolife FFH Insurance Group face parte din Fairfax 
Financial Holdings Limited, unul dintre liderii pieței de asigurări la nivel internațional. Mai multe detalii găsiți pe: 
www.eurolife-asigurari.ro.  

 

 

 

http://www.eurolife-asigurari.ro/


  

 

 

 

 

Despre FRH  

Federația Română de Handbal (FRH) este forul ce organizează și conduce handbalul românesc. Înființată în anul 
1936, este membră a Comitetului Olimpic Român (COSR), afiliată Federației Internaționale de Handbal (IHF) 
și Federației Europene de Handbal (EHF). 

Pentru mai multe informații, vă rugăm să vizitați site-ul oficial www.frh.ro.  
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